

## Comune di Borghetto di Borbera

Provincia di Alessandria

## **AVVISO**

Si comunica che, allo scopo di garantire l'immediato rilascio (entro 24 ore dalla richiesta) delle certificazioni attestanti l'iscrizione nelle liste elettorali inerenti la presentazione delle candidature per l'elezione dei membri del Parlamento Europeo spettanti all'Italia, l'Ufficio Elettorale Comunale rimarrà aperto nei seguenti giorni ed orari:

-	SABATO	13 APRILE 2019	DALLE	9.00	ALLE	12.00;
-	DOMENICA	14 APRILE 2019	DALLE	9.00	ALLE	12.00;
-	LUNEDI'	15 APRILE 2019	DALLE	9.00	ALLE	13.00
			DALLE	15.30	ALLE	18.00;
-	MARTEDI'	16 APRILE 2019	DALLE	8.00	ALLE	20.00;
-	MERCOLEDI'	17 APRILE 2019	DALLE	8.00	ALLE	20.00.

Al fine di garantire l'immediato rilascio (entro 24 ore dalla richiesta) delle certificazioni attestanti l'iscrizione nelle liste elettorali e l'espletamento degli altri servizi necessari relativi alla presentazione delle candidature per le elezioni Regionali ed Amministrative l'Ufficio Elettorale Comunale rimarrà aperto nei seguenti giorni ed orari:

-	MARTEDI'	23 APRILE 2019	DALLE 9.00 ALLE 13.00
			DALLE 15.00 ALLE 18.00;
-	MERCOLEDI'	24 APRILE 2019	DALLE 9.00 ALLE 13.00
			DALLE 15.30 ALLE 18.00;
-	GIOVEDI'	25 APRILE 2019	DALLE 9.00 ALLE 12.00
			DALLE 14.00 ALLE 17.00;
-	VENERDI'	26 APRILE 2019	DALLE 8.00 ALLE 20.00;
-	SABATO	27 APRILE 2019	DALLE 8.00 ALLE 12.00.

Borghetto di Borbera, 08/04/2019

La Responsabile dell'Ufficio Elettorale

Punzoni Dott.ssa Monica